
Stara le vera, star denar sta najboljša, 
ker le na staro podlago se trdno zida." 

»Ha, ha!" pravi Porednež: »Prosim opombo." 
Ni še vse dobro, kar je častitljivo, staro. 
Starim ženicam moje vse spoštovanje; 
vendar navdušen nisem za tako šaro." 

Oster pogled predrzneža koj kaznuje. 
»Prosim, kolega, pustite prazne te marne! 
Kak naj jih človek tudi protokoluje ? 
Vedno pripombe naj bodo strogo stvarne." 

Drugi nato pa: »Menim, da vendar ne bomo 
samo na letnico nove čitanke zrli. 
Upam, da preden h kritiki usta odpremo 
in debatujemo, bomo knjigo odprli." 

»Jaz za svoj del sem s kritiko davno gotova," 
zdajci oglasi se ženska sredi prepira. 
»Knjiga je dobra in boljša kakor so prejšnje, 
ali premalo na deklice se mi ozira." 

»Vidite, vidite!" vodja nato zmagonosno, 
neglede mnogih in raznih prikritih posmeškov. 
Drugi nato: »Stare imajo pač isti pogrešek!" 
Tretji: »Poleg sto drugih tiskovnih pogreškov!" 

»Jezik je lep!" pripomni nekdo iz zbora. 
»Kdor ne verjame, sam naj verno preizkusi!" 

Venec satiriških pesmi. Napisal Perdo Plemič. 
(Dalje.) 

VI. konferenca. 
To vam je bila danes burna debata! 
Bečem odkrito, pravcati tingl-tangl 
v mesečni seji. Na dnevnem redu je bilo 
novo berilo, spisala Josin in Gangl. 
»Novo berilo!" vodja odločno odkima. 
»Novotarije nikdar niso kaj prida. 

Učitelji. 

»Kaj bo to jezik !" še vedno vodja ugovarja. 
»Dandanes mladež jezik še preveč mi brusi." 

»Pesništvo, sicer prikrojeno malce časih, 
vendar zastopano dobro je in je moderno," 
oni dostavi. Žalosten vidi zdaj vodja, 
da je osamljen ter zamrmra: »AH'inferno!" 

»Dobri in lepi posebno so tile odstavki..." 
nekdo obširno in točno zdaj nadaljuje, 
Vodja molči; le tuintam blekne še kakšno, 
kar se vsekakor vestno protokoluje. 

Slednjič seveda po lepi stari navadi 
še o berilu vrši se glasovanje, 
in sprejeta z vsemi glasovi je knjiga, 
kar se napiše višji oblasti na znanje. 

In odtedaj na naši šoli gostimo 
z novim berilom naše prebrumne učence. 
Sklepčno pa prosim vas, dajte o vsem tem molčati, 
ker so pač tajne uradne konference. 

VII. Učiteljski praktikant. 
Glavo polno dobrih naukov, 
glej, ponosno vam drži mladič; 
v žepu sicer ima maturo, 
drugega pa, bogme, tudi nič. 



V prsih nosi ideale, 
za vse dobro smisel on ima; 
ali prosim vas, kristjani, 
ne živi se od navdušenja. 
Tudi srce časih mu nagaja. 
Bad bi ženil se, saj sije maj! 
S kom, kako, zakaj, to zna vam, 
a ne zna seveda še, na kaj. 
Velik revček praktikant je! — 
Malo cenjen njihov je pač stan. 
Vendar so dobri muzikantje; 
jeremijade pojo vam dannadan. 

VIII. Oficialna nemščina. 
Na hodniku živahna družba 
se danes vedno bolj nabira 
ter kaj ognjeno na vsa usta 
prav krvoločno debatira. 
Odklenkal kdaj je že počitek, 
a zvon ne najde še posluha; 
za klenkanje, za vse zvonjenje 
uša danes so pač gluha. 
Prikaže takrat na obzorju 
voditelj se in se namrda 
začuden. »Kaj pa to? Brbljajo! 
Na moji šoli razvada grda!" 
Pristopi krogu, z resnim glasom 
ga posvari: »Hm, darf ich bitten, 
vsak v svoj razred, gospoda moja; 
die Glocke hat schon liingst gelitten!" 

________ (Konec.) 


